Opdracht 4.2

Bij deze opdracht veranderen de abonnementskosten voor de mobiele telefoontjes. In de tabel krijg je door het percentage te veranderen te zien wat de nieuwe prijs van het abonnement wordt.

Kopieer de gegevens 
Open het Excel-bestand Opdracht 4.2

Relatieve en absolute verwijzing 
· Bekijk de tabel. 
De huidige kosten staan in kolom Oude abonnement, de nieuwe kosten in kolom Nieuwe abonnement. 
Wanneer het Percentage (cel B2) verandert, veranderen de nieuwe kosten.
Bij het berekenen van de kosten van het Nieuwe abonnement gebruik je relatieve en absolute verwijzingen. 
Naast het Nieuwe abonnement staat de kolom Verschil. Hierin staat het verschil bedrag tussen het Oude en Nieuwe abonnent (relatieve verwijzing).
· Gebruik de juiste cel verwijzingen om de tabel af te maken.
Bedenk voor je zelf of je inderdaad meer of minder gaat betalen?

Sla je bestand op 
[bookmark: _GoBack]Sla het ingevulde Excel-bestand op als Opdracht 4.2


